

# Europski dan muzikoterapije !



Beat the  
drum!

15. studenog  
2019.

[muzikoterapeuti.hr](http://muzikoterapeuti.hr)  
[musictherapyday.com](http://musictherapyday.com)



**em**  
**tc**



# Europski dan muzikoterapija !



## 15. studenog 2019. obilježavamo 6. Europski dan muzikoterapije!

Dođite na predavanje ili radionicu koju vode muzikoterapeuti, stručnjaci iz područja glazbe i zdravlja. Otkrijte svoju kreativnost sudjelujući u zanimljivim radionicama i događajima. Održavat će se konferencije i predavanja o muzikoterapiji otvoreni za javnost. Više informacija, o svim događanjima i aktivnostima organiziranim u tjednu prije ili nakon 15. studenog diljem Europe, možete pronaći na [www.musictherapyday.com](http://www.musictherapyday.com) i na FB stranici [musictherapyday](https://www.facebook.com/musictherapyday). O samim događajima u Hrvatskoj naći ćete na FB stranici [muzikoterapeuti.hr](https://www.facebook.com/muzikoterapeuti.hr)

### BEAT THE DRUM!

Beat the drum! tema je ovogodišnjeg obilježavanja Europskog dana muzikoterapije. Svatko nam se može pridružiti - osloboditi se napetosti ili izraziti osjećaje koje možda ne može verbalno izraziti. Pronađimo radost i osjetimo dobrobit zajedničkog muziciranja u muzikoterapiji! Mi vjerujemo u snagu muzikoterapije i želimo da nas i vi u tome podržite stoga zajednički obilježimo Europski dan muzikoterapije.

### ŠTO JE MUZIKOTERAPIJA?

Muzikoterapija je priznata zdravstvena profesija utemeljena na istraživanjima. U Europi više od 6000 certificiranih muzikoterapeuta radi u zdravstvenim ustanovama, ustanovama socijalne skrbi, školama, domovima za starije i nemoćne osobe ili u privatnoj praksi. Muzikoterapeuti pružaju muzikoterapiju za različite skupine klijenta unutar čitavog dobnog raspona, od novorođenčadi do starije životne dobi. Tako rade npr. s osobama s kroničnim bolestima, osobama s teškoćama u učenju, s poremećajem iz autističnog spektra ili s

poremećajima u ponašanju, depresijom i teškim problemima mentalnog zdravlja, traumama i anksioznostima, s Parkinsonovom bolešću ili demencijom, u hospicijskom liječenju, u kaznionicama i drugim sredinama. Muzikoterapeut podržava klijenta na muzički i psihološki način te potiče razvoj ili promjenu. Primjena muzikoterapije je učinkovita, isplativa i doprinosi razvoju cjelovitog i brižnog okruženja.

### EMTC

European Music Therapy Confederation - EMTC je udruženje profesionalnih udruga muzikoterapeuta u Europi. EMTC pruža mogućnost razmjene iskustava među muzikoterapeutima iz različitih zemalja Europe te promiče poštovanje i razumijevanje muzikoterapije kao profesije. Organizacija je osnovana 15. studenoga 1991. i do danas se 30 europskih zemalja pridružilo EMTC-u. Počevši od 2014. godine, Europski dan muzikoterapije održava se svake godine 15. studenog. U Hrvatskoj od 2012. djeluje [Hrvatska udruga muzikoterapeuta - HUM](https://www.emtc-hr.org/), koja ima za cilj razvijati i promovirati muzikoterapiju u Hrvatskoj.

[www.emtc-eu.com](http://www.emtc-eu.com)

**em  
tc**

15. studenog 2019.  
[muzikoterapeuti.hr](https://www.muzikoterapeuti.hr)  
[musictherapyday.com](http://www.musictherapyday.com)

